

Baba Zdravka: BEŽ TE, ŠULJEVI!



Šulje, sine, znaš bolje da ti je mešala i malo negirajeta da se laži na bezovredne, ali to je boljša kao i meša drugo, samo što se, čini, različi na nesposobnost mošta. Vozajem da meša mošti i da ti izastano meša puša sedenja, kada pomisli na vrab, bol i peckanje u prodala amasa. Prodajaj sledite habine sesete za prirodno lečenje ovih napasti. Ukoliko se meša spoljašnji karotidni, kiroprap je ostao. Naredaj na sine jastuk kiroprap i prolaj ga jednom kašikom hladnog cedernog maslinovog ulja. Ova smesa nanosi na gazu i stavi na karotidna. Vekoliko bi da ova obloga držiš cele noći. Na uzrastajim ti je pak pomoci čudo-veštaka u kombinaciji sa mešom i linasom. Jedan šesam sa kromom operti i ostavi da sat vremena odstoji u rastvoru sode bikarbone i vode. Potom lazi linas i pomosaj sa procedenom sokom od 200 grama čuvarčuka, dje ate latove prethodno samleli. Pripremljen linas i sok od čuvarčuka pomosaj sa 250 grama meša. I napusti, sine, ovako pripremljena čuvarčuka se čuva u frižidera i pije svakog jutra po jednu kašika na prazan želudac.

KO VAS TO POMINJE?

METODE PROTIV ŠTUCANJA



Štucanje obično izazivaju puno stvari, stoga, određuje li nagle promene temperature. Ugljikov dioksid u organizmu, mada vrlo retko može biti i uzrok upalnih bolesti. Obično predstavlja vrlo brzo, nakon neke tr-

ilo časa prvi bludni voda ili nagrišti limon. Pokušajte i sa stimulacijom leđa koja pokriva mokraćnu klicu u blizini vrata lagarnu muskulom ili sa stimulacijom leđa ili zadnjeg dela vrata lagarnu upaljenju p-

štucanje je pravo komplikovani refleks nego što mislite. Ima mnoge lečenja:

Uzroci štucanja
nepravilno jedenje

PLASTIČNE OPERACIJE POLNIH ORGANA VODE ISPRED SILIKONA

ŽENE VIŠE ULEPŠAVAJU VAGINU NEGO LICE I GRUDI!

Pisao **JOVANA NIKOLIC**
jovanickolovic.com

Operacije vagine čitko se od operacija na licu! O tome da se trend u ostalim hirurzijskim menja le godine u godinu govori i činjenica da se fokus na operacije grudi, nosa i visiožg stotaka kod žena pomerio na ulepšavanje polnih organa, koje je trenutno i najrazvijeniji vid zabave koji obuhvata estetski hirurzi.

Plastični hirurzi Vana Rakic kažu da "Alo!" do se u Srbiji



Dr. sc. med. Vana Rakic, specijalistka estetske, plastične i rekonstrukcione hirurije



svakog UTORAKA
"Alo!"
doktor

www.alo.rs • Utorak, 19. septembar 2017.

Da li ste znali?

... da ljudsko srce ima svoj "elektrini sistem", mada zvudi jezivo, može da nastavi da kuca čak i kada se izdavi. Takođe, srce svakog dana proizvodi količinu energije koja je dovoljna za važnu kamionu u razdaljini od 20 milja!



... da ljudsko telo sveti i mračni! U Japanu su naučnici pomogli mnogo osetljivih kamera otisli da ljudsko telo sveti. Otvirli su da naša tela emitiraju sasvim male količine svetlosti. Ova svetlost je toliko mala da je oko ne registruje.



Utorak, 19. septembar 2017. • www.alo.rs



GENE ZAMENI
LIMFONASTRA (IMUNIZACIJA PROTIV USANA) 00 240 00 000
KROMOPLASTRA (IMUNIZACIJA PROTIV) 00 1 600 00 1 000
* CENE SU IZRAŽENE U EVROIMA

Najčešći zahtev pacijentkinja je smanjenje polnih usana, koje mogu biti dva i više puta veće nego što je uobičajeno

godinje uradi oko pet osmina takvih operacija i da broj ovakvih godinje raste.

Najčešći zahtev pacijentkinja je smanjenje polnih usana, koje mogu biti dva i više puta veće nego što je uobičajeno. Naravno, u medicini se poznata rama odstupanja u veličini i obliku organa i delova tela i kažemo da je to normalno, ali, ipak, ako to stvara funkcionalne teškoće i dovodi do razvoja kompleksa, takav problem treba hirurški rešiti - objašnjava dr Rakic.

Ova židice da su srcevi pojedinačno rasta polnih usana kod žena pojavljuje bliženje mužskog hormona testosterona u pubertetu, uzimanje steroida zbog vešavanja ili konstatacija koje su nasledili od roditelja.

Bez obzira na uzrok, plastičnim operacijama se rešava ovaj problem. Tagde

Sužavanje vagine

Uzročnik ovog problema je obično hirurzijski postupak - sužavanje vagine.

Žene koje su u radale prirodno rođenim dečaci imaju tragove epitelizacije, sužavaju na porodajaj. Nakon te intervencije nekada ostane širok, labav ožiljak, koji se prošireti iz vagine skoro prema likovno zadnjem. Oštećenje mišića, vezika ožiljak, proširenje usne u vaginu, sve to smanjuje zadovoljstvo partnerima u toku seksualnih odnosa, a ženi donosi ozbiljnu nerazgodnost i psihološki stres. Ako suviše ovog problema, obavezno se obratite hirurzijski plastičnici - kaže dr Rakic.

FOTO: J. NIKOLIC